

**Име:** Доц. Мая Николова Йорданова дм..

**Email:** mjordanova@medfac.mu-sofia.bg

**Телефон:** 02 930 70 23



### **Кратка биография:**

Ръководител на направление „Трансплантация хемопоетични стволови клетки“ към Клиниката по детска онко-хематология в УМБАЛ „Ц. Йоанна-ИСУЛ“.

Има признати специалности по „Педиатрия“ (1997), „Детска клинична хематология“ (2002) и завършена магистратура по „Здравен мениджмънт“ от УНСС (2007). Квалифицирана е в имунологичната диагностика на хематологични заболявания, посредством поточна цитометрия (имунофенотипизация) и има докторска степен от Медицинския факултет на Хумболтовия Университет в Берлин на тази тема от 2004 г.

През 1990 е завършила медицина в Медицинския Университет в София. От 1991 г. досега е част от екипа на Клиниката по детска онко-хематология, преобразувана административно през годините в Национален център по детска онкохематология и в СБАЛ по детски онко-хематологична заболявания. От 2012 е последователно хоноруван преподавател, асистент и през 2017 г. е избрана за доцент към Катедрата по педиатрия на МУ, София.

Специализирала е в областта на педиатричната онко-хематология във Ватиканската Детска Болница „Бамбино Джезу“, костно-мозъчната трансплантация – в Трансплантационната клиника на Хановерския Медицински Университет, клетъчна преработка и контрол на трансплантати – в Центъра по лабораторна медицина към Болница „Вирхов“ на Хумболтовия Университет в Берлин и в Центъра за клетъчни терапии в Хановер, Германия. Има над 80 публикации в национални и международни списания и многобройни участия в български и международни научни форуми.

Заместник председател е на Българско медицинско сдружение по хематология.

Член е на Българската педиатрична асоциация, на Българското медицинско дружество по детска хематология и онкология, на Европейското дружество по детска онкология (SIOPE), на Европейската Група за Костно-мозъчни Трансплантации (EBMT), на Американската Асоциация за Костно-мозъчни Трансплантации (ASBMT). Експерт е към НЗОК.

